Праздник «Осенний сон», 

 проведенный с учащимися 1- 4 классов 
 МБОУ «Батушевская основная школа»
Цель: воспитание любви и бережного отношения к природе.

Задачи:
• содействовать развитию творческих способностей учащихся,
• углублять знания детей об основных приметах и признаках осени;
• способствовать развитию навыков выразительного чтения, умения выступать, 
• воспитывать чувство доброты, сопереживания, прививать интерес к искусству.

Подготовительная работа:
- экскурсии в осенний парк, лес;
- разучивание стихотворений, песен, сценки;
- оформление актового зала.

Ход мероприятия:

1  ученик. 

Осень нас к себе на бал
Нынче пригласила.
Чтоб никто не опоздал,
Осень попросила.

2 ученик.
И вот мы здесь,
Сверкает зал,
Теплом согреты лица,
Пришла пора открыть наш бал
И в этом танце закружиться.
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3  ученик.
Но где же Осень?
Вдруг она
Забыла к нам дорогу?
С делами, может быть, одна,
Замешкалась немного?
4 ученик.
Играми весёлыми отшумело лето.
Позади, остались сборы у костра. 
Сколько троп исхожено,
Сколько песен спето.
И опять осенняя подошла пора.

5  ученик.
Уже горят огнём рябины кисти, 
И пожелтели на берёзах листья,
И пенья птиц уже не слышно вовсе,
И тихо-тихо к нам приходит осень

Ой, ребята, тише, тише!
Что-то страшное я слышу:
Гости какие-то к нам спешат:
И как будто бы …. шуршат.
Кто бы ни был, заходите,
Да ребят повеселите!
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Шуршики загадывают загадки.
Первый Шурик: Нас к вам направила осень. Просила доставить она загадки, подарки и скоро надеется быть здесь сама.

Ведущий: Корзинку с подарками видим. Кто же ты сам-то такой? Поверь, мы тебя не обидим. Как звать тебя, гость дорогой.

Все шуршики: Ш-ш-шур-ш-ш-шики!

Второй шуршик: На самой крепкой ветке дуба я в тесном жёлуде сидел. Пришла пора, и я оттуда на кучу листьев полетел.

Третий шуршик: Я по листве осенней мчался, и каждый листик мне шуршал, и старый дуб до слёз смеялся и шуршиком меня назвал.

Ведущий: Ты знаешь, шуршик, что осень прислала в этой корзине?

Второй шуршик: Там загадки не простые, там загадки, как живые.

Достаёт из корзины кленовые листики с загадками. Шуршики читают.

Шуршик: Вы все загадки отгадали, а осень что-то не идёт.

Дорогу, видно, не найдёт.
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Шуршики  сделали дорожку из листьев.
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Песня “Листопад” в исполнении учащихся 2-3 классов
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Частушки (грибные)
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Стихи  про осень в исполнении учащихся 1 класса.
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Участие в конкурсах.
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Сценка   «Луковые посиделки» в исполнении учащихся 4 класса.
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Сценка «Как помидор стал красным»
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Выставка «Дары осени»
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              Что нам осень принесет?
Яблоки румяные, сладкий мед!,
Разных овощей полный огород!
Золотого хлебушка на весь год!
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